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PETR KOLÁŘ 

STŘÍBRNÝ SLAVÍK A POSTUP V DUETECH ! 
  
 

Petr Kolář opět zabodoval v anketě ČESKÝ SLAVÍK MATTONI 2009 a stal 

se již počtvrté Stříbrným Slavíkem v kategorii „zpěváci“! Slavnostního 

předávání cen se však nemohl zúčastnit, protože ve stejnou chvíli spolu se 

Simonou Postlerovou bojoval o postup v pěvecké show České televize Duety 

…když hvězdy zpívají. I tento boj se jim v sobotu vydařil! Simona s Petrem 

zaujali diváky písní „Ten, kdo nedumá“ z muzikálu Noc na Karlštejně, 

postoupili mezi poslední čtveřici soutěžících a jsou horkými favority na 

vítězství!  

 

Rockový romantik Petr Kolář, jehož hlas jsme si zvykli pravidelně slýchat 

z rádií a televize, získal v anketě ČESKÝ SLAVÍK MATTONI 2009 celkem 

21.965 bodů a stal se již po čtvrté ve své kariéře Stříbrným Slavíkem v kategorii 

„zpěváci“! Skončil tak na úžasném druhém místě za nepřekonatelným Karlem 

Gottem. Přímý přenos ankety byl odvysílán na TV Nova 28. 11. 2009 od 20:00.  

 

Stříbrného Slavíka za Petra Koláře převzala jeho manželka Zuzka Kolářová 

spolu se synem Petrem Pavlem.  

„Petr si tohoto ocenění velice váží a děkuje všem, kteří ho podporují a posílají 

mu hlasy. Kdyby tu teď Petr stál, určitě by řekl, že to opravdu nečekal…za to já 

to čekám každou chvíli,“ zavtipkovala Zuzka Kolářová, která očekává narození 

miminka každým dnem.  
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Petr Kolář si toto ocenění zaslouží zcela právem – během roku 2009 absolvoval 

se svou kapelou a smyčcovým Melody Quartett velice úspěšné akustické turné, 

které bylo ve všech 15-ti městech beznadějně vyprodané. Z koncertu 

v Hudebním divadle Karlín v Praze vzniklo zcela „živé“ 2CD +DVD Petr Kolář 

Akusticky v Karlíně, které vyšlo v říjnu a na kterém najdete kromě 

dvouhodinového záznamu koncertu také 3 videoklipy, dokument z turné a 

bohatou fotogalerii.  

Nenechte si ujít šestý přímý přenos pěvecké show Duety… když hvězdy zpívají, 

v sobotu 5. 12. od 20:00 na ČT1.  

Pořad Duety můžete sledovat každou sobotu na ČT1 od 20:00 hodin a Duety – 

Rozhodnutí pak od 21:20hod. Velké finále se uskuteční 19.12. od 20:00 na ČT1. 

Exkluzivní pohled do zákulisí pěvecké show přinese pořad Duety ...kolem 

dokola, vždy na ČT1 od 18:40 hodin denně 

 

 

Pro více informací sledujte:    www.petrkolar.cz 

        www.duetyhvezd.cz 
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POP KONCERT, s.r.o. 

E-mail:  info@popkoncert.cz 
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Lucie Nykodýmová, producent 

Kristýna Peterková, produkce a PR 

Foto Lenka Hatašová pro ČT 

 

V Praze dne 29.11.2009 
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